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Ob mednarodnem prazniku dela, 1. maju, objavljamo poslanico ministra za delo, družino,
socialne zadeve in enake možnosti Luke Mesca. Praznik dela ostaja pomemben simbol
skupnih prizadevanj za dostojno delo in pravično družbo ter priložnost za razmislek o
izzivih sedanjosti in prihodnosti.

Spoštovane delavke in spoštovani delavci!

Pred nami je pomemben dan. Dan, ki mu pravimo spomin na težek boj za delavske pravice,
solidarnost in socialno varnost. A je veliko več kot spomin. Je vsakokratni opomin, da lahko obstaja
tudi svet, v katerem delavske pravice niso spoštovane ter solidarnost in socialna varnost nista del
družbene ureditve.

Zato je naloga vseh nas, da se vsak dan opomnimo, da te vrednote in pravice niso samoumevne in da
jih moramo ob nenehnih pritiskih kapitala negovati, utrjevati in nadgrajevati. Svet se namreč
spreminja in temu primerno smo žal priča tudi novim načinom in poskusom kratenja pravic in
spreminjanja vrednot.

Varovanje dostojnega dela, socialne varnosti in pravičnih pogojev za vse pa so odgovornost države. V
iztekajočem mandatu smo zato veliko pozornosti namenili prav negovanju, utrjevanju in nadgradnji
delavskih pravic.

Dvig minimalne plače na tisoč evrov neto je le eden od bolj vidnih ukrepov, s katerim smo zagotovili
dostojno plačilo vsem, ki za dobro gospodarstva in družbe trdo delajo. Poskrbeli smo za to, da
delodajalec ne sme posegati v delavkin in delavčev prosti čas ter počitek. Zagotovili smo bolj
učinkovito pravno varnost predstavnic in predstavnikov delavk in delavcev, izboljšali pogoje za lažje
usklajevanje poklicnega in zasebnega življenja. Občutno smo zvišali nadomestilo za brezposelnost, ki
delavkam in delavcem omogoča lažjo premostitev v obdobju, ko ostanejo brez dela, dodatno pa smo
regulirali agencijsko delo, kjer je bilo kršitev delavskih pravic veliko. Poskrbeli smo za nove smernice
za delo v času povišanih temperatur na prostem, saj lahko v poletnih mesecih visoke temperature
resno ogrozijo zdravje delavk in delavcev ter zmanjšajo njihovo delovno učinkovitost. S sprejeto
pokojninsko reformo smo v pokojninski sistem vnesli solidarnostne elemente, s katerim smo
poskrbeli tudi za delavke in delavce po upokojitvi.

To so le nekateri ukrepi, s katerimi smo v zadnjih štirih letih v Sloveniji negovali, predvsem pa
utrjevali in nadgrajevali pravice delavk in delavcev. Zato, ker ste delavke in delavci temelj naše
družbe, gospodarstva in razvoja. Brez vas ne bi bila zgrajena nobena cesta, brez vas ne bi bil očiščen
noben hodnik. Brez vas otroci ne bi imeli varstva in pouka, brez vas ne bi bil spečen noben kruh,
brez vas ne bi zdravili bolnikov in oskrbovali starejših. Brez vas…

Ob jutrišnjem prazniku dela se vam zahvaljujem, da s svojim predanim delom vsakodnevno
prispevate k razvoju in napredku naše družbe. Osebno se bom vedno in vsak dan, tudi ko ne bom v
funkciji ministra za delo, boril za vaše pravice in za to, da te nikoli ne bodo nazadovale.

Naj živi 1. maj!
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